

# 这个人专骗“老外”的钱

## 合肥首起网络跨境诈骗案嫌犯受审

星报讯(记者 宋才华) 仅初中毕业的王某,因无力归还赌债,雇用大学生,通过网络诈骗手段,将黑手伸向了大洋彼岸的“老外”。近日,王某因涉嫌合同诈骗罪,站在了合肥市瑶海区人民法院的被告席上。面对确凿证据,王某低头认罪,并表示愿意赔偿受害人全部款项。

### 案情: 两度跨境诈骗 10万余元

王某是肥西县的一名农民,看到网络诈骗来钱,债台高筑的王某便打起网络的主意。

2009年8月,王某假借“安徽某某贸易有限公司”和“孙某某贸易有限公司”两个他人工商执照之“壳”,申请加入阿里巴巴

国际网站平台,并花钱做了虚假的营业执照,成为该网站黄金认证会员。此后,王某在网上以虚构的贸易公司名义开设货物交易网站,标上超低的市场价进行出售,“钓”买家上钩。

2009年9月28日,一名塞浦路斯人通过阿里巴巴国际网站,与“安徽某某贸易有限公司”签订29万元的购买合同。收到货款之后,王某以各种理由敷衍拒绝发货,并停用原有联系方式。

同年12月,一名叙利亚人也中招,被骗8万余元。

警方立案展开侦查后,在阿里巴巴的积极配合之下,很快便成功破获了这起网络跨境诈骗案。2010年1月,王某被合肥市

公安局刑事拘留。经合肥市人民检察院批准,2010年3月执行逮捕。

### 支招: 网上交易全程都要警惕

在面对公诉方所指出的犯罪事实和多达近百页卷宗的各项证据时,王某低头认罪。但就在此时,庭审现场突然出现了戏剧性的一幕,被告辩护律师突然拿出黑色塑料袋包裹的一大捆钞票放在桌上,庭审现场一片哗然。“我们把钱都带来了,我们要全部退给受害买家。”原来,王某早就做了充分准备,但为时已晚。

随着网购越来越普遍,不少不法分子看上了这一“发财”良机,客户稍有不慎便会中招上当受骗,为此,阿里巴巴公关部经

理马滢表示,她希望借助本报提醒广大读者朋友:在交易的整个过程中,都要保持警惕,尽量识别卖家是否具有专业的第三方支付资质以及第三方支付担保服务,避免上当受骗造成不必要的损失。

马经理表示,客户在交易前,必须做到调查公司的资信,同时避免低价陷阱,有条件的情况下,尽量避免直接转账。交易完成之后,一定要保留全部的网上交易证据,包括:Email、阿里旺旺等聊天记录、电子合同等等。

另外,一旦发现上当受骗,应立即报案,涉及境外的,大家可以向所在国的大使馆报案或通过代理律师、朋友等,向供应商当地的公安局报案。



1月11日,歙县古城内即将修复完成的徽州府衙。

歙县从2009年4月启动名城保护二期工程,修复徽州府衙。整个项目建设范围约为2.4公顷,投资约2亿元。

歙县自秦建制以来,历为郡、州、路、府所在地,是古徽州政治、经济和文化中心。它与四川阆中、云南丽江、山西平遥被史学界并称作为当今中国保存最完好的四大古城。1986年12月,国务院公布其为国家历史文化名城。

建平 天文 文/图



### 宿州泄漏事故已出院20人

星报讯(记者 志强) 1月6日,宿州皖北药业公司发生三光气泄漏事故(本报已报道)。日前,事故中中毒病人救治情况效果明显,截至昨日18时,已累计出院人员20人。尚在医院治疗的60名病人中,重症病人已由原来的23人减少至4人,使用呼吸机治疗的已由原来的17人减少至1人,无新增死亡病例。

昨日下午,医疗救治专家组对承担随访工作的医疗机构负责人及医务人员进行了业务培训。

### 夫招赌 妻抽头 儿望风 当涂捣毁一地下赌场

星报讯(李非) 1月10日,当涂县公安局湖阳派出所所在湖阳乡塘沟村一村民家地下室捣毁一赌场,当场抓获涉嫌嫌疑人18名,查获赌资10万余元。

1月初,湖阳派出所所在工作中获悉,湖阳乡塘沟村村民居某夫妇自去年11月初以来,利用自家的地下室作赌场,每天招揽本乡及江苏高淳的赌徒聚众赌博。1月10日下午,民警悄悄包围居家,众赌徒赌兴正浓,丝毫没有防备,束手就擒。

经审查,居某一家三口“各司其职”,居某负责邀集一些老板来家聚赌,妻子充当“会计”负责抽头,儿子则在自家附近四处转悠“放哨”。

# 老板被抢劫,伙计竟然是“卧底”

星报讯(徐楠 记者 圣林) 配货员和送货员相勾结,伙同他人持刀蒙面抢劫自己打工商店的老板,抢走现金21500元。1月11日,凤台县人民法院以抢劫罪分别判处配货员王某、送货员袁某以及同案犯蔡某、谢某3年至6年不等的刑罚。

19岁的王某曾是凤台县古城大市场某商店的配货员,知道每天店内都有现金,就

老板夫妻二人看店。2009年11月下旬,王某打电话约蔡某和谢某到其租的房子里,将抢劫商店的想法告诉了蔡、谢二人,二人表示同意。王某又打电话给当时在店内做送货员的袁某,向他打听商店每日收入及老板活动等消息。袁某在得知抢劫一事的情况下,仍将店里收入等情况告知了王某。后王某联系蔡某和谢某一起去商店踩

点两三次后,回家准备作案工具。2009年12月8日19时许,这伙人进入商店实施了抢劫。

法院审理后认为,被告人王某、蔡某、谢某、袁某以非法占有为目的,使用蒙面持刀威胁的手段抢劫他人财物,价值人民币21500元,数额巨大,其行为构成抢劫罪,应依法惩处,遂作出上述判决。

# 富硒康与我的“后方”

江苏泰州:袁来红

每当人们提及富硒康,总会引发我深情的回忆。1973年,那个风和日丽、景色美丽的秋日,我怀揣泰州(现泰州市)文教局的介绍信,只身来到距家30多里的罡杨这块地处下河水乡的陌生土地,开始了我的新一轮“教育之旅”。

30多年悄然流逝。其间,我“千里走单骑”,扮演过罡杨教育战线的众多角色。一路走来,印下了一行行足迹,洒下了一串串汗水,留下了许多的缺失和遗憾,收获了太多的感动,也沉淀了深沉的人生感悟。

1997年7月,我的岳母不幸患上了贲门癌,医院的一位内科主治医师对我说:“你母亲的病情比较严重,估计只能活半年左右,早点做些准备吧!”不久,岳父也染病卧床,当年9月被诊断为鼻咽癌。妻子患肝病10多年,每日里三份药品伴着一日三餐。鉴于家庭的特殊困难,身为入赘女婿的我向组织上提出了调动请求。当时,我的老家海陵区九龙镇的党政领导及九龙中心小学的负责同志多次与我联系,希

望我回到故乡工作。海陵区教委主要负责同志了解到我家的具体情况后,亲自给我打电话,欢迎我到区教育局工作。总之,此时我可谓困难与机遇并存。

但是,姜堰市教委没有同意我的请调要求,并安排我担任罡杨中心小学校长。故乡在呼唤,亲人在期盼,令我心旌摇动。然而,作为一名共产党员,我硬是把全部酸楚咽进肚里,毅然服从了组织的决定。

1999年2月,我的生身母亲也患了贲门癌,而且已经是晚期。三位身患重病的老人犹如三座大山压在我的身上!有道是信任就是责任、职务就是任务。自古忠孝难两全,作为校长,我必须把全部精力投放到工作中去,星期六保证不休息,星期天休息不保证,放假也多半成了“假放”。我让妻子辞去工作,在家侍奉双亲,自己只是利用夜晚回到老家看望母亲,有时还连夜赶回学校。

多少个宁静的夜晚,我习惯于校园内漫步,好让晚风吹走我一天的疲惫。远眺家乡,仿佛看到了妻子正披星戴月在田间劳作,仿佛又听到了那首永不

变调的“锅碗瓢盆交响乐”和三位老人痛苦的呻吟,但我只能请星星捎去我的问候和祝愿!

多少回,每当听人们唱起“说句心里话”和“常回家看看”等歌曲时,我的心里总是充塞着一种异样的感觉。

姜堰市教委负责同志和罡杨镇党政领导曾专程前往医院并到我家看望老人,罡杨镇模具架厂还开了特例,赠给我一辆摩托车,以方便我上下班及探望三位病人。那一天,我在日记本上写下这样两句话:“党恩国惠铭肺腑,酸甜苦辣都是歌。”

就在我面临着工作和家庭双重压力和“两难命题”的关键时刻,罡杨卫生院的一位医生向我推荐了北大研制的富硒康。那一天,他详细了解了老人的病情,然后认真地对我讲述了富硒康的效能及其他事项。于是,我便遵照医嘱,立即安排老人在服用其他药品的同时,每日两次服用富硒康,许多亲戚朋友也以富硒康取代了其他慰问品。几个月之后,奇迹真的发生了,原来经常卧床病榻、呻吟床褥的岳父母先后都能外出活动,岳母竟然又与村里的老姐妹们一起搓起了麻将;岳父每日拄着拐棍外出“采风”,晚上回家写日记,记载下各种见闻。有时,二老还帮助我妻子做些家务、农活,从而使我们“后方”困难得到

缓解,妻子的日子好过了,我也感到了轻松许多。

接下来的故事就让我长话短说,曾被医生“宣判”只能活半年左右的岳母5年后辞世;岳父整整坚持了10年,直到2007年秋天才离开了我们,这不能不归功于富硒康的神奇功效!过去,因肝病缠身、体重只有80多斤的妻子,这几年也经常服用儿子女们提供的富硒康,身体状况日益好转,目前体重已增加到120多斤。现在,她集农活家务于一身,每日里不辍劳作,多年病体挣扎的她如今感受到的是劳动的乐趣与健康的幸福。毫无疑问,其中包含了富硒康的功劳!

值此富硒康上市16周年之际,我谨借助纸笔,代表二老的天之灵,捎上我由衷的祝贺和感谢!祝愿富硒康走向世界,走向更多人的心中!

哦,好一个富硒康!

感恩16年 感谢您  
北大富硒康 16周年  
1994—2010  
有奖征文选登